



# С юбилеем!



Глубокоуважаемая Оксана Павловна!  
Дорогие коллеги, друзья!

Коллектив Байкальского института природопользования СО РАН поздравляет Вас и весь коллектив Института химии и химической технологии Сибирского отделения Российской академии наук со знаменательной датой - 40-летием со дня основания!

Высокие достижения ученых Института в области процессов переработки труднообогатимого сырья цветных, редких и благородных металлов, востребованных химических продуктов, углеродных материалов и экологически безопасных топлив из бурых углей, древесины и отходов лесопромышленного комплекса получили международное признание и оказали весомое влияние на социально-экономическое развитие огромного региона и на развитие национальной экономики, в целом.

Дорогие друзья! Сегодня, бережно сохраняя и укрепляя богатое интеллектуальное наследие предшественников, вы преданно служите идеалам науки, вы придерживаетесь принципов, заложенных основателями Института. Это интеграция науки и образования, комплексность фундаментальных исследований и, конечно, их практическая значимость. Мы убеждены, что могущество России и впредь будет прирастать не только природными богатствами Сибири, но и прежде всего ее интеллектуальным научным потенциалом.

В этот праздничный юбилейный день от всей души желаю всему коллективу Института химии и химической технологии Сибирского отделения Российской академии наук новых открытий и свершений, осуществления всех творческих замыслов, дальнейших успехов в решении актуальных задач фундаментальной науки и высоких технологий, а также крепкого здоровья и благополучия!

От имени коллектива БИП СО РАН:  
директор, член-корреспондент РАН

научный руководитель, академик РАН



Тармаев Е.Ж.

Пулохонов А.К.

г. Улан-Удэ  
2021 г.